
 

Катав-Ивановской городской прокуратурой по обращению проведена 

проверка соблюдения МОУ ООШ № 3 г. Юрюзань федерального 

законодательства об образовании. 

В ходе проверки установлено, что директором школы было незаконно 

отказано в зачислении в образовательное учреждение несовершеннолетнего. 

Заявление родителей не было зарегистрировано, мотивированный ответ не 

представлен, на заявлении поставлена отметка «в зачислении отказать», 

подписанная директором образовательного учреждения.  

Частью 4 статьи 67 ФЗ «Об образовании» установлено, что в приеме в 

государственную или муниципальную образовательную организацию может 

быть отказано только по причине отсутствия в ней свободных мест. 

В соответствии с п. 18 раздела 2 Приказа Минобрнауки России от 

30.08.2013 N 1015 "Об утверждении Порядка организации и осуществления об-

разовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - 

образовательным программам начального общего, основного общего и средне-

го общего образования" наполняемость классов, за исключением классов ком-

пенсирующего обучения, не должна превышать 25 человек. 

Проверкой установлено, что на момент подачи Фоминой С.Н. заявления о 

зачислении еѐ несовершеннолетнего сына – Сыропятова М.А., в 8 класс МОУ 

«ООШ № 3 г. Юрюзань» в указанном учреждении численность учащихся 8 

класса не превышала 25 человек.  

По результатам проверки Катав-Ивановским городским прокурором в 

Управление образования Администрации Катав-Ивановского муниципального 

района внесено представление об устранении нарушений законодательства. 

Данное представление рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное 

лицо привлечено к дисциплинарной ответственности в виде замечания.  

Кроме того, в действиях директора школы, являющегося должностным 

лицом, выявлен состав административного правонарушения, предусмотренного 

ч. 1 ст. 5.57 КоАП РФ. По данному факту городским прокурором вынесено 

постановление о возбуждении дела об административном правонарушении. 

Данное постановление рассмотрено мировым судьей судебного участка № 2 г. 

Катав-Ивановска и Катав-Ивановского района, виновное лицо привлечено к 

административной ответственности с назначением штрафа в размере 30 000 

рублей.  
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